

У всех прошу прощения, за вторую часть рассказа. Слишком долго не мог начать. Но загруженные люди меня поймут. И так дамы и господа, вторая часть истории про Нару, верную и застенчивую жену, которая превратилась в тигрицу. Но лучше начать с начала, и прочитать первую часть. Напомню, рассказ печатается от первого лица. Всем приятного чтения. Ваш Заур Первый раз с Виктором, перевернул мое сознание, тело, отношение к сексу и самое главное, сдвинул его с последнего места на второе. Я стала чаще думать о нем, легко возбуждаться от различных интимных сцен в кино. Я стала нормальной, полноценной женщиной, какой не была доселе. Наши встречи продолжались периодически, и со временем, становились все чаще и чаще. Были разрушены все преграды, в плане секса конечно, на работе мы оставались начальник и подчиненный, с соблюдением всех норм субординации. Он трахал меня все изощреннее. Правда в задницу, я долго сопротивлялась, но он смог переубедить меня. В начале было больно и не приятно, но постепенно, я стала привыкать к новым ощущениям, а иногда и возбуждаться от воспоминаний того, как он трахает мою попку. В моих глазах появился блеск, они начали сиять от полноценной и сытой жизни. Естественно, это замечала моя свекровь, и делала откровенные намеки на то, что у меня кто то есть. Но мне было наплевать, у меня громадная зарплата, я финансово независимая женщина, и теперь они едят мой хлеб.

Прошло несколько месяцев, с начала нашего романа с Виктором. Наши отношения наедине, перешли все границы. Пару раз он трахал меня в офисе, благо он был пуст. Это было незабываемо. Оргазм усиливался воздействием адреналина, от мысли того, что сейчас распахнется дверь, и может зайти кто угодно, начиная рядового сотрудника, заканчивая Ильей Павловичем и услышать мои стоны за дверью. Но речь не об этом. Я стала обращать внимание, что Илья Павлович (буду называть его Ильей или Илюшей) стал иногда заигрывать со мной. Естественно, это происходило только у него в кабинете и без свидетелей. По началу это раздражало, но потом я привыкла и стала не обращать внимание. И вот, в одной из встреч с Виктором, после того, как он оттрахал меня во все дырки, он мне заявляет — Знаешь, Илья ведь тоже запал на тебя

У меня был ступор, потом я вспомнила его заигрывание

— Признайся, он знает про нас? спросила я в ужасе

— С самого первого дня. Невозмутимо отвечает Виктор. — Он мой лучший и единственный друг.

— Офигеть.

У меня наполнились глаза. Мне было обидно и стыдно одновременно. Я чувствовала себя униженной и оскорбленной. Я ведь доверяла ему, думала он порядочный, сохранит все в тайне. А они с первого дня обсуждают меня, наверное хвалился как затащил меня в постель, что смог сломать бедную женщину, купил ее зарплатой и должностью. Я чувствовала себя подстилкой, дешевкой. Я побежала ванную и долго рыдала там. Ведь так не должно быть, это не правильно. Нельзя пользоваться доверием человека. В ванную постучали

— Нара, не глупи, ты не маленькая девочка. Как вы нас обсуждаете, точно так же происходит наоборот, правда не в тех масштабах.

Я молчала, а он продолжал

— Послушай, он тебе ничего не предложит, он слишком робок для этого. Но вместо него скажу я, точнее предложу. У тебя остается та же должность, пока, но, ты очень грамотный специалист, и уже доверенный. Мы можем вывести тебя на международный уровень. Это командировки, встречи и прибавка к жалованию. Можем открыть второй счет для тебя, о котором будешь знать только ты. Потом Кипр. Если пойдет все по маслу, будешь нашим представителем на Кипре. Дом, машина, за счет компании.

И все таки в нас, в женщинах, присутствует некий блядский инстинкт, когда перед глазами появляются блага, светлое будущее детей, которое оправдывает трах с посторонними мужчинами. Я не хотела его слушать... в начале. Но потом, выслушав его предложение до конца, когда перед глазами командировки, встречи с высшими кругами, и манящие для женщины, шопинги, то по неволе, начинаешь прокручивать в голове эти выгоды. Я успокоилась и вышла с ванной.

— Вот молодец. Подумай, не спеши. У тебя есть пару дней в запасе. Если согласишься, к концу месяца с Ильей полетите в Москву. Там предстоят тяжелые переговоры с несколькими компаниями. Там у вас будет время познакомиться поближе. Его домашние будут в Европе, поэтому особого напряжения не будет.

Я промолчала, ничего не ответив, оделась и вышла из квартиры. Весь вечер того дня, я взвешивала все за и против, все моральные и материальные составляющие всего этого. Материальные оказались сильнее, как бывает в большинстве случаев. Оставался один нюанс. Нравится ли мне Илья, захочу ли я с ним переспать? Я никогда не смотрела на него как на любовника, хотя что себя обманывать, на Виктора я до этого тоже не смотрела, просто с ним как то все на одном дыхании получилось. Я забываю, что у меня есть муж, есть настоящий мужчина, я стираю это, потому, что в реале, его тоже дэ факто нет. Лучше в Москве. Я пока не готова. Там будет проще, и обстоятельств для сближения будет достаточно. Я только одного не могу понять. Он взрослый мужик, успешный бизнесмен, что сам не мог подкатить или сказать мне все? Почему ты посредничаешь? Такое ощущение, что я проститутка, а ты мой сутенер.

— Не бери в голову. Илья с детства застенчивый. Ни в школе, ни в институте, он практически никогда не начинал отношения первым. А если и хотел начать, то не всегда ему это удавалось. Ну не умеет человек сразу зацепить бабу, тем более нынешних. Интеллектуалок мало, не интересно с ним. Его жена сама подкатила к нему, а не наоборот.

Я просто пожала плечами, и не ответив пошла в душ.

Уже вечером, дома, я объявила, что улетаю в Москву, на несколько дней. На лицах растерянность, потом гнев на лице тещи, вариантов и уныние на лице мужа. Теперь я на коне. Но теща та еще сука. Она подошла ко мне на кухне

— Ты думаешь, если стала зарабатывать, то можешь делать все, что заблагорассудится? Ты думаешь, что я не знаю, что у тебя кто то появился?

— Да что Вы говорите? парировала я — Вам кто то что то сказал или видел что то. Может Вы видели? Вы и так мне жизнь испоганили, Вы и Ваш никчемный сын. А теперь хотите меня грязью облить? Мои дети, вот моя личная жизнь. И больше никто мне не нужен, ни Вы, ни Ваш отпрыск. А если что то Вас или Орхана не устраивает, пусть подает на развод. Я устала от Вас обеих.

Багрового цвета теща, как пуля вылетела из кухни. Я сама от себя не ожидала такой смелости и наглости. Но мне понравилось. Нужно уметь постоять за себя.

Москва, город, в котором я бывала не раз, но только в детстве. Город, который был для меня символом майских праздников, ибо ни в одном городе из стран на постсоветском пространстве, их не справляли так ярко как в нем. И каждый год, на протяжении нескольких лет, мы летели туда именно в начале мая. Так получилось, что и в этот раз, я прилетела сюда в мае, только во второй половине. Погода была бархатной, жаль только город загазованный, из за неимоверного количества машин. Мне забронировали двухкомнатный номер, в Рэдиссон Славянская. Номер был великолепным. Громадная спальная кровать, гостиная со столом на шесть персон, диван, два кресла.

Ко всем встречам мы подготовились заранее, билеты взяли на субботу, поэтому сегодня вечером и завтра, можно было прогуляться по городу. Приняв душ, я решила не много вздремнуть, дабы снять усталость перелета. В шесть вечера позвонил Илья и мы договорились, что он через час заедет за мной, и мы поедем ужинать. Естественно, я догадывалась чем закончится наш совместный ужин. Внутри были противоречивые чувства. С одной стороны, чувство непонятной тревоги, с другой, возбуждение предвкушении чего то нового, точнее кого то нового. Я одела узкое светлое платье, чуть выше колен, легкий пиджак и спустилась в фая в назначенное время. Илья стоял у регистрации. Увидев меня, он засиял. В его глазах я увидела взгляд голодного самца, который вот вот растерзает меня. Поцелуй в щечку и мы направляемся к его машине.

Илья был галантен, интересный собеседник и вообще человек. Это было наше первое общение вне работы. Его было интересно слушать. Виктор был прямолинейным, не много холодным и чуть чуть нагловатым, иногда пошлым. Илья его полная противоположность. За весь ужин и прогулку по городу, не было ни одного намека на секс. Я уже начала думать что он передумал и что я ему не понравилась как только он узнал меня ближе. Может платье или макияж? Что может придти женщине в голову.

Ближе к полночи он привез меня в отель

— Наргиз, может посидим еще в баре? Что то не хочется домой ехать.

— Почему бы и нет? с легкостью согласилась я и посмотрела ему в глаза. И в этот момент, у меня заняло между ног, я начала чувствовать возбуждение, я хотела трахнуть с ним, сосать его член, стонать от его движений.

— Алё, что с тобой?

— Нет, ничего, пошли... И я вышла с машины

В баре, мы заказали кофе и коньяк, который прибавил мне уверенности и желания переспать с ним. Со мной такого не было никогда. Да, я знала что эта командировка или закончится, или начнется трахом. Но что бы я сама, так сильно желала своего второго босса, это было невероятно. Даже во сне, я не могла ни представить, ни вообразить, что я буду любовницей сразу двух мужчин — своих боссов.

Не принужденный разговор, коньяк, сигареты (забыла сказать, я научилась курить)

— Не пригласишь меня к себе? вдруг резко прервав мой рассказ ни о чем, перейдя на ты, спрашивает Илья. — Мы можем продолжить в номере... наш разговор

— Пошли. пожав плечами ответила я.

Заказав кофе и не большую бутылочку коньяка в номер и расплатившись с баром, мы направились к лифту

Войдя в номер, я направилась к окну, чтобы открыть его.

— У тебя роскошный номер, как и ты сама. произнес Илья, стоя позади. Я промолчала и не

пошевелилась. Он подошел сзади и обнял меня за талию, сильно прижавшись ко мне. Я почувствовала его член, потом поцелуй в шею, еще один, руки поднимаются к грудям и сжимают их, я поворачиваю голову и сливаюсь с ним в засос. Моя киска ноет, она хочет чтоб в нее вошли, по глубже и по жестче, я чувствую как увлажняется моя промежность. Мой язык у него во рту, его руки спускаются вниз и поднимают платье. Стук в дверь. Облом. Принесли напитки. Дав чаевых и проводив официанта, он снимает куртку и подходит ко мне, опять засос, наши языки сплетены, его руки лапают мою задницу, задирают мне юбку, поднимаются выше, расстегивают молнию на платье, я опускаю руки и он медленно снимает его с меня. И вот я перед ним в одном нижнем белье, мы опять целуемся, он расстегивает мне лифчик, берет на руки и относит в спальню. Аккуратно положив меня на кровать, снимает с себя футболку и брюки, я вижу его накаченное тело, ложится с боку, мы опять сосем, страстно, его руки ласкают мое тело, голова опускается ниже, языком теревит мои соски, покусывает их нежно, мои стоны усиливаются с каждым его движением, его рука между моих ног ласкает мое бедро, потом поднимается и лезет мне в трусики, и вот я чувствую как его пальцы теревят мой клитор, я вся мокрая, я теку как сучка, дыхание учащается, он снимает последнее, мои мокрые от выделений трусики, смотрит мне в глаза, поднимает правую ногу, целует ее, все ниже и ниже, опуская на кровать, целует бедра, и вот, его язык ласкает мой персик, вылизывает мои соки, обсасывает клитор, языком трахает дырочку... я не выдерживаю, оргазм сносит мне крышу, я кричу, схватив его за голову и прижав к своей пизде. Открываю глаза, его лицо, все в моих соках, на против моего.

— Войди в меня. умоляюще говорю ему

— Не спеши, у нас вся ночь впереди. Войду, и не раз

Рука раздвигает мне ноги, пальцы опять между них, медленно входят в мое влагалище и начинают изнутри массировать верхнюю стенку. Я не могу передать ощущения, но такого я не испытывала даже с Виктором. Бешенное возбуждение, его пальцы, поймав ритм, все активнее и активнее трахают меня. От оргазма я чуть не потеряла сознание. Меня вывернуло, в глазах потемнело, не хватало воздуха. Это был самый длинный оргазм в моей жизни. Моя киска была мокрой как мочалка, мои выделения были на бедрах и на его руке, которую он поднес к моим губам, я приоткрыла рот, и начала сосать из, вылизывать каждую каплю. Вытащив пальцы с моего рта, он прильнул к моим губам, опять страстные поцелуи, я не выдерживаю, переворачиваю его на спину, снимаю с него трусы, и перед моим взором, хоть и не маленький, но кривой член, похожий на трамплин. Но мне пофиг. Я на взводе. Смотря ему прямо в глаза, медленно погружаю его в рот, ласкаю языком, подрачиваю рукой, вынимаю, спускаюсь к яйцам, вылизываю их, беру в рот и опять работаю языком. Виду себя как настоящая путана, которая побывала под сотней мужиков.

Опять берусь за член, сосу его с таким наслаждением, с таким вкусом, как будто сомелье принесли марку редкого вина. Возбуждение опять нахлынуло на меня с такой силой, что я просто оседлала его и начала скакать на нем. Его руки были на моих грудях, то сжимали то отпускали, слегка скручивая соски, он подливал масло в мой бушующий огонь страсти, потом наклонил, перевернул на спину, раздвинул ноги, и резко вошел в меня. Мы трахались так, как будто это последний день на земле. Мы кончили почти одновременно. Он излил в меня столько семени, что она чуть ли не ручейком вытекала из меня, вытекала прямо в его рот. Он повторил подвиг Виктора. Наверное оба получают удовольствие, от вылизывания своего семени, подумала я. Мне это нравилось, какая то своя степень разврата. Не много отдохнув,

мы пошли в гостиную, покурить и не много выпить. Было достаточно одной сигареты, не много коньяка и двадцатиминутной передышки. Илья опять подошел ко мне, стал целовать мою шею, ласкал рукой мою промежность. Я быстро возбуждалась. Он нагнул меня на стол, и вошел меня, потом мы переместились на диван, и там уже я, стоя на четвереньках принимала его член в себя. Он реально долбил меня, я стонала, мои сиськи покачивались в такт его движений, он трахал меня долго, в разных позах. За это время, я кончила два раза. И вот кульминационный момент, он вытаскивает свой член и подносит к моим губам. Я послушно приняла его в рот, сосала с удовольствием. Никогда не думала, что мне будет так нравится сосать член. Почувствовала как набухает у меня во рту его головка, и член стреляет спермой прямо мне в горло. Я не останавливаюсь и продолжаю доставлять ему удовольствие.

— Все, хватит. Нарочка, ты прелесть. Я с первого дня, как увидел тебя, ждал этого дня

— Так почему же раньше не говорил

— Не знаю. не решительно ответил Илья

— Решил, чтоб первый Виктор сломал меня? У вас получилось ребята, сделать из верной жены, похотливую особу. Но с другой стороны, я вам благодарна, и за финансы и за удовольствие.

— Это только начало. Нас ждут великие дела

Продолжение следует